

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十六次会议 加快构建数据基础制度 加强和改进行政区划工作

李克强王沪宁韩正出席

要完善数据要素市场化配置机制,更好发挥政府在数据要素收益分配中的引导调节作用,建立体现效率、促进公平的数据要素收益分配制度。要把安全贯穿数据治理全过程,守住安全底线,明确监管红线,加强重点领域执法司法,把必须管住的坚决管到位。要构建政府、企业、社会多方协同治理模式,强化分行业监管和跨行业协同监管,压实企业数据安全责任。

会议强调,党的十八大以来,全国行政区划设置和调整工作总体稳慎有序推进。要加强党中央对行政区划工作的集中统一领导,行政区划的重大改革、重要政策、重大调整由党中央研究决策。要加强战略性、系统性、前瞻性研究,组织研究拟定行政区划总体规划思路,提升行政区划设置的科学性、规范性、有效性,确保行政区划设置和调整同国家发展战略、经济社会发展、国防建设需要相适应。要把历史文化传承保护放在更重要位置,深入研究我国行政区划设置历史经验,稳慎对待行政区划更名,不随意更改老地名。要坚持行政区划保持总体稳定,做到非必要的不调、拿不准的不动、时机条件不成熟的不改。要完善行政区划调整标准体系,加强行政区划同相关政策、规划、标准的协调衔接,依法加强行政区划管理。

会议指出,开展科技人才评价改革试点,要坚持德才兼备,按照承担国家重大攻关任务以及基础研究、应用研究和技术开发、社会公益研究等分类进行人才评价,从构建符合科研活动特点的评价指标、创新评价方式、完善用人单位内部制度建设等方面提出试点任务,形成可操作可复制可推广的有效做法。有关部门和地方要加强对试点单位的指导,推动试点工作顺利实施。

会议强调,要依法依规将平台企业支付和其他金融活动全部纳入监管,以服务实体经济为本,坚持金融业务持牌经营,健全支付领域规则制度和风险防控体系,强化事前事中事后全链条全领域监管。要强化金融控股公司监管和平台企业参股金融监管,强化互联网存贷款、保险、证券、基金等业务监管。要保护金融消费者合法权益,强化平台企业反垄断、反不正当竞争监

管,加强平台企业沉淀数据监管,规制大数据杀熟和算法歧视。要压实各有关部门监管责任,健全中央和地方协同监管格局,强化功能监管、穿透式监管、持续监管,加强监管协作和联合执法,保持线上线下监管一致性,依法坚决查处非法金融活动。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

服务中心大局 赋能“双招双引”

添氛围 因势利导壮大商协会招商力量

产业兴,协会旺,企业才能兴旺。我市立足高质量转型发展新阶段,抢抓多重国家战略叠加交汇,沪苏浙城市结对合作帮扶等发展机遇,围绕“五群十链”构建现代化产业格局,并鼓励龙头企业、行业领军人物主导组建产业集群新型商协会,去年以来,相继组建了铝基新材料、装备制造、绿色食品、新型建材、锂电池等“五群十链”重点产业行业协会。

各商协会主动拥抱长三角一体化发展,瞄准京津冀、长三角、珠三角等地区优势产业,开展产业链精准招商,鼓励省外企业家来我市设立异地商会,支持商协会与国内外同行加强交流合作,促进跨区域开放合作,努力在抢占赛道、提升能级的历史进程中找准定位,推动发展。

市铝基产业协会突出协会资源“引流”功能,先后与中国有色金属协会、上海铝业协会、佛山南海铝协等9家商协会签订合作协议,协办国家级“铝产业高峰论坛”,吸引全国近千名企业家来淮交流考察。累计促成签约优质项目41个,总投资304亿元。

与此同时,我市将异地商会建设作为重点工作,着力在京津冀、长

三角、珠三角地区尝试组建异地淮北商会,探索建立异地商会参与“双招双引”工作机制,发挥异地商协会支持家乡经济发展作用,调动在外优秀企业家宣传推介家乡、返乡投资创业热情。

目前,我市已对接各地各级安徽商会29家,建立与全国各地淮北籍在外创业成功人士联谊,以“乡情、亲情、友情”为纽带,增强异地淮北籍企业家的认同感和归属感。扩大异地商会组织,陆续成立广东、南京、西安等异地淮北商会,合肥、杭州、宁波等异地淮北商会基本筹备就绪,“淮商之家”不断发展壮大。南京市淮北商会通过建立在宁淮商“双招双引”微信交流群,定期召开招商引资推进会,在商协会会员中聘任一批招商联络员等,多方位向商协会会员、外地客商和在外能人宣传推介淮北的投资环境和招商引资、招才引智优惠政策,把商会打造成了对外招商的宣传站。

优环境 商协会改革发展迎来新机遇

当前,全市上下认真贯彻落实“一改两为五做到”精神,把创优营商环境作为提升“双招双引”能级的重要一环、关键一招。聚焦构建亲清政商关系,连续举办多次“企业家沙龙”“企业家接待日”等活动,市委、市政

府主要负责同志顶格倾听、顶格办理、顶格推进,与商协会负责人、龙头企业等面对面聊心声、话发展、讲问题、谋对策。针对现场收集的困难问题和意见建议,能够立即解决的当场落实,需要深入研究的责成有关部门迅速研究会商,拿出具体解决办法措施,按期办结后“点对点”反馈,形成商协会、企业诉求受理、解决、反馈的工作闭环,力求做到“事事有着落、件件有回音、工作有成效”。

最强的力量就是说到做到,最好的落实就是一抓到底。我市在全省率先建立市级行业协会商会联席会议制度,细化登记管理机关与行业协会商会的常态化沟通联系机制,定期召开会长联席会,交流研讨行业协会商会经验。进一步明确商协会功能定位,在商协会领域落实“用市场的逻辑谋事、用资本的力量干事”理念,鼓励商协会主动收集会员企业意见建议,协助政府经常性开展“四送一服”,形成“比学赶帮超”良好氛围。以解决商协会最关心最直接最现实的问题为出发点,不断推动惠企纾困、支持创新发展、鼓励转型升级的各项政策措施落实,促进其“强筋健体”。帮助市温州商会、市亳州商会、市经营者互助发展协会等搭建产业对接交流平台,指导正融集团等商协会会员企业参与国家行业标准制定、产业规划政策起草,为党委和政府科学决策提供智力支持。

坚持贯彻上级精神和打造淮北特色相结合,坚持典型引路和整体推进相结合,持续推进商会改革发展工作。我市引导商协会不断建立完善党组织,全面加强商协会党建工作,推深做实“党建+会建”模式,落实落细各阶段党建工作目标任务,因地制宜创建市江苏商会“党建+拥军”、市青年商会“党建+乡村振兴”等国家级“四好”商会和党建示范点。市浙江商会践行“服务淮北、服务浙商”职能,携手会员单位累计捐款捐物2000余万元,被全国工商联授予“抗击新冠肺炎疫情先进民营企业”称号;殷园镇商会积极开展企业联谊、资源对接、慈善公益等工作,被评为全国“四好”商会。

市委统战部副部长、市工商联党组书记孙秋玲表示,市工商联将发挥异地淮北商会、平台作用,开展“广交流、建商会、促招引”专项活动,积极引导在外淮商情系家乡、回报桑梓,全力推动以商招商、以商引才,把工商联打造成“异地商会之家”,当好宣传推介淮北营商环境、招商引资政策的有效桥梁,持续为淮北发展聚人气、聚人脉、聚人心。

“营商环境越来越好,商会发展空间更加广阔”“要切实发挥好‘窗口’‘品牌’作用,争做服务‘一地两区一城’建设、‘双招双引’、跨区域开放合作的先锋队”……展望未来,全市商协会满怀期待。

今年5月全国受理网络举报量环比下降4.3%

新华社北京6月22日电 中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心公布的统计数据显示,今年5月,全国各级网络举报部门受理举报1534.3万件,环比下降4.3%,同比增长3.9%。

其中,中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心表示,在各级网信部门指导下,目前全国各主要网站不断畅通举报渠道,受理处置网民举报。广大网民可通过12377举报电话、“网络举报”客户端等渠道积极参与网络综合治理,共同维护清朗网络空间。

在全国主要网站受理的举报中,主要商业网站受理量达911.6万件。

中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心表示,在各级网信部门指导下,目前全国各主要网站不断畅通举报渠道,受理处置网民举报。广大网民可通过12377举报电话、“网络举报”客户端等渠道积极参与网络综合治理,共同维护清朗网络空间。

安徽省第四生态环境保护督察组向淮北市转办第二十二批信访件

6月22日,安徽省第四生态环境保护督察组向我市转办生态环境保护方面信访件3件,其中来电举报2件、来信举报1件。按行政区域分:涉及相山区1件、杜集区2件;按主要污染类型分:涉及大气污染2件、噪声污染1件、其他污染1件。

截至6月22日,省第四生态环境保护督察组向我市转办信

访件103件,已全部交办到位,相关单位(部门)正在办理中。按照督察组要求,信访件的办理情况在7天内反馈到督察组,整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察淮北市协调联络组
2022年6月22日

淮北市关于安徽省第四生态环境保护督察组第十六批交办信访件查处情况的公示

安徽省第四生态环境保护督察组6月16日(第十六批)交办我市的3件信访件,截至6月23日,已办结3件。其中,属实的3件,责令整改3件。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	LD202200538	濉溪县韩村镇韩村村淮北赛琅工贸有限公司堆放物料,导致扬尘较大。	濉溪县	大气	属实	经核查: 1.淮北赛琅工贸有限公司厂区现为濉溪县韩伟再生资源综合利用有限公司,该公司环保手续齐全; 2.现场检查时,该厂区内地面积尘较多、运输道路部分破损、厂区东北侧约3000吨物料未全部覆盖、车辆冲洗设施不能满足冲洗要求。	1.厂区内地面积尘已清理完毕; 2.破损道路已修复; 3.露天堆放的物料已全部清运; 4.已安装了符合要求的车辆冲洗设施; 5.加强管理,每日定时清扫洒水降尘。	无	已办结
2	LD202200524	濉溪县韩村镇新浍河大桥南50米左右路西,濉溪县中煤三局机电局每天过大车,洗沙过程中产生噪音及扬尘。	濉溪县	大气、噪声	属实	经核查: 1.该地块为三十年前废弃砖厂,占地约88亩,为中煤三建公司所有。该地块内存在之前砖厂烧砖取土时形成的两个大型水坑; 2.中煤三建公司于2021年4月将该地块租给濉溪县万凯再生资源回收有限公司,租赁合同明确该地块用于医药仓储物流经营。濉溪县万凯再生资源回收有限公司在对地块内的水坑进行填平过程中,其使用的煤矸石、水泥块、搅拌灰等物料露天堆放,未及时覆盖,产生扬尘,平整场地时机械设备产生噪声。场地内有洗砂设备一套,未通电生产。	露天堆放的物料已全部清除,洗砂设备已拆除。	无	已办结
3	LD202200530	濉溪县韩村镇韩村村淮六路公路养护对面,路东侧的孙芳石料厂露天经营沙石,扬尘污染。	濉溪县	大气	属实	经核查,该料场院内堆放约百余吨黄沙,露天堆放未覆盖,存在扬尘污染。	物料已清理完毕。	无	已办结

国有房产五年期使用权拍租公告

一、我公司定于2022年7月8日上午9时在淮北市公共资源交易中心(中拍平台)拍租以下标的:1、玫瑰苑109,保证金1000元;2、玫瑰苑111,保证金1000元;3、玫瑰苑113,保证金3000元;4、玫瑰苑114,保证金5000元;5、人民中路195(羽箭道),保证金100000元;6、人民中路195(建设银行南侧),保证金50000元;7、花园路3号,保证金3000元;8、华侨商厦6楼,保证金20000元;9、人防办顶楼,保证金2000元。具体房屋面积详见拍卖公告或登录<http://ggzy.huaibei.gov.cn/>。

二、标的的展示时间、地点:即日起至拍租前一天,标的所在地:淮北市

三、竞租登记:意向竞租人

须在本公告发布之日起至2022年7月7日下午16:30前持有效身份证件和竞买保证金缴纳凭证(保证金汇款账号:账户名称:淮北市公共资源交易中心账号:1305016109024976696开户行:工行淮北淮海路支行)注:不准破坏房屋主体结构、存放危险品等违法活动的行为;不得经营KTV,有环境污染等影响周边居民生活的项目。报名资料费:200元/标的。

咨询电话:

项先生18456128899

黄科长:18505610077

地址:淮北市相山区古城路

批发市场南门综合楼1楼108号

淮北市机关事务管理中心

淮北中祥拍卖有限公司

2022年6月23日

汉风拍租公告

一、拍租时间:2022年7月1日

(星期五)上午9点

二、拍租地点:市公共资源交易中心拍卖厅(中拍平台)

三、拍租标的:

淮北市相山区相山路洞天苑三

年期使用权(租赁三年),使用面积约

1780m²。

四、标的的展示:即日起至拍卖日前。

五、竞买登记:拍卖日前凭如下

条件办理竞买登记:

1.有效个人身份证或法人证照

原件;

2.竞买保证金5万元;

3.登记报名费200元。

联系电 话:0561-3059333、

13385615969

公司地址:淮北市相山区花园新

村12-310

安徽汉风拍卖事务有限公司

2022年6月22日

声 明

母亲:桑素娟,身份证号:

342123198305283908,父亲:

林永银,身份证号:341222198

605302955,于2009年3月10

日在倪邱医院分娩一女孩,取

名为林美琪,此条分娩信息编

号为K340110225的出生医学

证明上登载的信息,此分娩信

息及分娩医院均为虚假信息,

当事人当时已凭此证件入

户,现声明此条出生信息作废。

声明人:林怀贺 程平

2022年6月23日

淮北市民政局公告

根据《民办非企业单位

登记管理暂行条例》规定,

“淮北市大运河美术馆”,经

我局依法审批,准予成立登

记,统一社会信用代码:

52340600MJA667734H,法定

代表人:孙雪。

特此公告。

淮北市民政局

2022年6月21日

声 明

徐丽遗失执业药师注册证(执业单
位:濉溪县开发区一笑堂大药房,执业类
别:药学),注册证编号:341221060040 ,
声明作废。